

Correspondencia
Donato A. Rizzo
suelto 0.10 cívico
mensual \$ 1.20

OBRREROS Y ESTUDIANTES

En el espacio de cortos años, obreros y estudiantes, Rosario y en La Plata, han obtenido su lote de "normalidad", administrada con plomo sicario y carnes de cerdos...

¡Abajo Justo! Los anarquistas-comunistas y la experiencia social popular

Con fecha 12 del corriente, el gobierno redujo a dos años la pena de prisión perpetua que pagan los Uchualta, Acosta, Montero, Gayoso y Ares, compañeros condenados por hechos criminales...

FRENTE A LA DICTADURA

FENOMENO INTERNACIONAL. La situación dictatorial creada en la Argentina a raíz del movimiento político del 6 de Septiembre es un aspecto...

toda esperanza de alcanzarlo por los vias legales; un problema que no ha hecho más que seguir la misma línea de infamias, robos y crímenes de sus predecesores...

Hay todavía más abajo que un asesino. En el que mata por furia o por miedo, el que sabe buscar encuentra al hombre siempre. El desnivel de su banco...

Hay todavía más abajo: el que manda matar sin conocer las ideas ni el alma ni siquiera la cara de la víctima...

La situación dictatorial creada en la Argentina a raíz del movimiento político del 6 de Septiembre es un aspecto...

La situación dictatorial creada en la Argentina a raíz del movimiento político del 6 de Septiembre es un aspecto...

La situación dictatorial creada en la Argentina a raíz del movimiento político del 6 de Septiembre es un aspecto...

La situación dictatorial creada en la Argentina a raíz del movimiento político del 6 de Septiembre es un aspecto...

Todos los días, después y antes del 6 de setiembre, como ahora y luego del 20 de febrero y a cada momento, la paga burguesa es solo la de plomo, esclavismo y hambre para los proletarios.

La clase de 1930 sirvió para apuntalar la tiranía de 1929 y mantener el oprimo y el sometimiento. La clase de 1930 "hizo evolución": en 1931 estaba pronta, en los cuarteles para matar...

Como en 1902, como en 1909, en 1910, 1919 y 1922, los soldados de la patria asesinan a los obreros. Hoy, seis días, en Comodoro Rivadavia, los trabajadores en huelga en la zona petrolera...

La "normalidad", los ministerios socialistas y los movimientos obreros, claro está, el asesinato de obreros, como en Comodoro, se otros dramas que pasan desapercibidos de un sector por haber...

Como en las calles, esclavismo en los talleres, hambre y más en las casas, paga burguesa, lote de "normalidad", paga de los pobres...

Como los gobiernos no se detienen al ser continuados sino ante la inercia, esta tiene sus acciones ejemplares de sus límites efectivos...

REBELION

El rebelde es una roca entre el barro. Todas las salpicaduras que el lodazal que le rodea escupe, se estrellan en su mole y chorrea por su flanco...

nos escupen ahora. Periodistas, policías, militares, todos juntos, pueden chapotear su lodo y salpicarnos de sus basuras...

En la lucha contra la dictadura confluyen fuerzas diversas: de los medios de acción y de la finalidad, pero que coinciden en el propósito común de destruir la dictadura...

Fuerzas de momento desbarbadas en Comodoro Rivadavia. ¿Será para considerar, con una nueva mancha...

Redacción
Administración
Calle Venezuela 4146
Teléf. 62, 3313 Mitre
Buenos Aires (Argentina)

Correspondencia
Donato A. Rizzo
Número suelto 0.10 ctvos
Subsp. trimestral \$ 1.20

Tres causas de justicia, una sola batalla

MARIANO MUR
PEDIDO
DE
UNA
CONDENA
DE PRISON PERPETUA

Mariano Mur es joven aún. Los que le han conocido, trabajando en estancias o andando las vías...

No escribía, no hablaba, no figuraba; era un desconocido, un ignorado. Estos hombres sólo se revelan a través de los hechos.

Quién era Eric Stranger? Por qué mató Mariano Mur? La justicia de los burgueses, bien pagada por los cerealistas...

Pero surgió Mariano Mur. Venía del campo, de la estiba, de las vías, para dar una mano a sus hermanos en huelga.

Un fiscal, confundido con la pandilla de cereelistas que hambrea al pueblo de la Argentina...

UN NUEVO CAIDO: MARSQUÍ

Tuvimos también nuestro Primero de Mayo asertado. Un primero de Mayo que nos llevó un combaleante más...

DAVID VILLANI, UN LIBERADO MAS

Un liberado más. Primero, Sobrero. Luego, José Ortells, Romano. Ahora, David Villani.

LA ANTORCHA

acción colectiva. Pero para obrar con eficacia es preciso buscar el entendimiento de las iniciativas...

Basta no permanecer inactivos para no ser estelios. Cualquier actividad que no esté en contraste con las ideas...

El Monumento

Nada ha variado. Somos lo que éramos. No tenemos lo que no teníamos. Una sola cosa, amenaza y vergüenza...

Seamos francos una vez. Aquella carnavalesca sólo tuvo por objeto poner a discreción de un Rosasco...

Y es inútil que aún los más conservadores, políticos y burgueses, pretendan que con ellos no va la cosa.

Lo sienten. Y este sentir miserable se refleja en sus periódicos. Tiemblan las planas bajo un viento de pavor...

Hay que ver qué inteligentes son hoy! En solo sesenta días la gente de este país ha aprendido a expresarse...

Seamos leales una vez. Perpetuemos una verdad, no un embuste. Cuájesse en piedra y bronce nuestra sustancia desdichada.

Es ARGENTINA A SU DIOS, EL MIEDO.

Prisión perpetua para Alejandro Scario y Gómez Oliver. Quince años para Mannina, Simplicio y Marino de la Fuente.

Policias, jueces y burgueses de la Argentina han de estar satisfechos. Los escritos infames del periodismo nacional han de frotarse las manos...

MARIO MARIANI, MARSOLA, BOGGHI, GIGI DAMIANI

El fascismo obra en América, como antes lo hizo en Francia. Ordena las persecuciones, extradición o expulsión de los expatriados...

INUTIL INFAMIA MAS DEPORTACIONES

El gobierno continúa en su bestialidad represiva. Aspira con ello — empeño vano — a limpiar el país de elementos subversivos...

En la misma fecha partió el Conte Rosco con los siguientes deportados: Antonio Melici, Lino Fecchi, Enrique Fabión, Noya Fascio y Nicolás Pastorello.

Seamos francos una vez. Aquella carnavalesca sólo tuvo por objeto poner a discreción de un Rosasco...

Nada ha variado. Somos lo que éramos. No tenemos lo que no teníamos. Una sola cosa, amenaza y vergüenza...

Seamos leales una vez. Perpetuemos una verdad, no un embuste. Cuájesse en piedra y bronce nuestra sustancia desdichada.

POLITICA

Alcanza el optimismo. Son tan brutos los dictadores actuales que, apenas dos meses de dictadura, ya es un hecho que ven los ciegos...

Hay que ver qué inteligentes son hoy! En solo sesenta días la gente de este país ha aprendido a expresarse...

Seamos leales una vez. Perpetuemos una verdad, no un embuste. Cuájesse en piedra y bronce nuestra sustancia desdichada.

En el cambio de poderes en España no podía engañar a nadie. Hoy, como ayer, bajo Berenguer...

Urburu es el tigre de Hugo; quiere gobernar solo con ricos, o como dicen los periodistas, con personajes calificados.

Cuanto suque el estado de sílo se lo va a gritar hasta los adolecentes. Y esperamos que esta vez no se le haga como al otro carnavalesca...

DEFENSA

Es preciso ver, en el títrico ocurrido la semana pasada en Rosario entre obreros...

Se equivocan, porque saben los obreros que dejar a burgueses y policías, sin oponer resistencia...

Recorrió el proletariado, del tirote de Rosario, un ejemplo de resistencia. Y a pesar de todo, en el estabrido de las detenciones...

El gobierno redobla su actividad represiva y la brutalidad de sus procedimientos.

El error de Irigoyen — puede cometer errores un irresponsable, loco o idiota — consistiría en que robaba sólo para los...

El pueblo más empujado del mundo, que es el de Alemania, no vive peor ni mejor que los que lo ganaron la guerra...

El error de Irigoyen — puede cometer errores un irresponsable, loco o idiota — consistiría en que robaba sólo para los...

Año XI

LOS PEEBOS ESPAÑOLES Y LA AMNISTIA

En el cambio de poderes en España no podía engañar a nadie. Hoy, como ayer, bajo Berenguer...

Urburu es el tigre de Hugo; quiere gobernar solo con ricos, o como dicen los periodistas, con personajes calificados.

Cuanto suque el estado de sílo se lo va a gritar hasta los adolecentes. Y esperamos que esta vez no se le haga como al otro carnavalesca...

Recorrió el proletariado, del tirote de Rosario, un ejemplo de resistencia. Y a pesar de todo, en el estabrido de las detenciones...

El gobierno redobla su actividad represiva y la brutalidad de sus procedimientos.

El error de Irigoyen — puede cometer errores un irresponsable, loco o idiota — consistiría en que robaba sólo para los...

El pueblo más empujado del mundo, que es el de Alemania, no vive peor ni mejor que los que lo ganaron la guerra...

El error de Irigoyen — puede cometer errores un irresponsable, loco o idiota — consistiría en que robaba sólo para los...

El gobierno redobla su actividad represiva y la brutalidad de sus procedimientos.

El error de Irigoyen — puede cometer errores un irresponsable, loco o idiota — consistiría en que robaba sólo para los...

El pueblo más empujado del mundo, que es el de Alemania, no vive peor ni mejor que los que lo ganaron la guerra...

El error de Irigoyen — puede cometer errores un irresponsable, loco o idiota — consistiría en que robaba sólo para los...

OBREROS Y ESTUDIANTES

En el cambio de poderes en España no podía engañar a nadie. Hoy, como ayer, bajo Berenguer...

Urburu es el tigre de Hugo; quiere gobernar solo con ricos, o como dicen los periodistas, con personajes calificados.

Cuanto suque el estado de sílo se lo va a gritar hasta los adolecentes. Y esperamos que esta vez no se le haga como al otro carnavalesca...

Recorrió el proletariado, del tirote de Rosario, un ejemplo de resistencia. Y a pesar de todo, en el estabrido de las detenciones...

El gobierno redobla su actividad represiva y la brutalidad de sus procedimientos.

El error de Irigoyen — puede cometer errores un irresponsable, loco o idiota — consistiría en que robaba sólo para los...

El pueblo más empujado del mundo, que es el de Alemania, no vive peor ni mejor que los que lo ganaron la guerra...

El error de Irigoyen — puede cometer errores un irresponsable, loco o idiota — consistiría en que robaba sólo para los...

El gobierno redobla su actividad represiva y la brutalidad de sus procedimientos.

El error de Irigoyen — puede cometer errores un irresponsable, loco o idiota — consistiría en que robaba sólo para los...

El pueblo más empujado del mundo, que es el de Alemania, no vive peor ni mejor que los que lo ganaron la guerra...

El error de Irigoyen — puede cometer errores un irresponsable, loco o idiota — consistiría en que robaba sólo para los...

Tod...  
responsabili...  
nato A. Rizzo...  
lto 0.10 ctvos...  
stral \$ 1.20

Año XI

Buenos Aires, Viernes 22 de Abril de 1932

Núm. 311

## OBREROS Y ESTUDIANTES

En el espacio de cortos días, obreros y estudiantes, en Rosario y en La Plata, han obtenido un lote de "normalidad", administrado con plomo sicario y cargas de coqueos.

Los tranviarios rosarinos, hambreados por los capitalistas, y los universitarios platenses, dignos y altivos...

## ¡Abajo Justo!

Con fecha 12 del corriente, el gobierno...  
Este indulto — que los corifeos del legislativo de Urbino se apresuraron a encomendar...  
Este indulto — que los corifeos del legislativo de Urbino se apresuraron a encomendar...

## Los anarquistas-comunistas y la experiencia social popular

Desde nuestro firme, inconvertible y bien definido punto de vista anarquista, el mejor gobierno es el que menos gobierna...  
Un instante de desorientación y de pánico para el gobierno que detenta el poder político y para la clase propietaria y privilegiada que por intermedio de los resortes gubernamentales detenta el poder económico del país, es un momento especialmente propicio para que el movimiento...

## LA ANTORCHA

## El derecho antisocial de vivir sin trabajar

¿Puede ser una base legítima de la vida humana la explotación del hombre por el hombre? La sola asociación de la pregunta basta para que sea rechazada de plano...  
Y sin embargo es evidente que la forma actual de la sociedad es la organización misma de la explotación del hombre por el hombre.

¿Qué es la propiedad hereditaria de la tierra, por ejemplo, y para no citar ahora más que un aspecto del problema? La propiedad hereditaria de la tierra, como la de los capitales, es el reconocimiento legal al derecho antisocial de vivir sin trabajar...  
Esa monstruosidad aceptada por la ley es un resto bárbaro de los tiempos primitivos, cuando el hombre, ignorante y violento, desconocía todavía los beneficios de la asociación...

Originalmente, la explotación del hombre por el hombre no nació abriendo y tenía por consiguiente mucho que andar y que aprender...  
En América la desocupación es presentada tanto en países super-industrializados como Norte América, como en países de régimen casi puramente agrícola y ganadero, como la Argentina.

El animal, nuestro hermano menor, no ha logrado salir de los reducidos dominios del instinto y de las espesas tinieblas de una inteligencia rudimentaria, y es por eso precisamente que no ha podido hacer un hecho de piedra, ni descubrir y utilizar el...

El animal, nuestro hermano menor, no ha logrado salir de los reducidos dominios del instinto y de las espesas tinieblas de una inteligencia rudimentaria, y es por eso precisamente que no ha podido hacer un hecho de piedra, ni descubrir y utilizar el...

## DESOCUPACION

Un cálculo que de ningún modo puede considerarse como aproximado, ya que los datos que se tienen son inseguros e incompletos, es el que hay sobre un número de millones de desocupados...  
Es, como se ve, un problema de carácter internacional, del que pocos países se salvan...  
En nuestro país se toca por ahora sólo el disco de las obras públicas, donde está el trabajo, el empleo, el bienestar, el futuro de los pueblos...

Los obreros, todos los anarquistas y todos los hombres, todos los que sientan la necesidad improporcionable de abreviar el dolor de sus semejantes y de poner fin a una situación inhumana que sólo puede resolverse aplicando la acción al fondo mismo del problema.

Esos millones de desocupados son sólo una porción insignificante de la población explotada; el enorme ejército de los despojados es en realidad más innumerable, porque es la masa total misma la que vive socialmente y sujeta a un régimen de injusticia social que beneficia sólo a grupos reducidos de privilegiados.

Mostró esas energías cuantiosas que representan la actividad y el dinamismo de una región a otra de cada país, y de una a otra nación en busca del año que les dé colocación, los partidos y los gobiernos siguen polemizando sobre proteccionismo y libre comercio, como si estuviera ahí una de las causas de la desocupación...

Viene a ser algo así como si se obligara al trabajador de blancas a sacar un patente que los habilita legalmente para explotar la prostitución...  
Tal vez sea una buena comparación, pero que así mismo mejor para caracterizar el tráfico vergonzoso del arriendo y del sub-arriendo...

El problema campesino o agrario, que por tratarse de un país eminentemente agrícola como éste, podría ser el eje sobre el cual girara un programa de mejoramiento de la actividad de un partido que pretenda invocar las aspiraciones de las clases laboriosas, apenas si exigiera a sus miembros una modesta renuncia...

¿Qué queda, entonces, para los demás partidos? El trabajo y el empleo, que éstos buscan una solución que esté más de acuerdo con sus intereses, aunque el régimen actual de la propiedad les permita que algunos grupos políticos sólo aspire a asegurar una esclavitud mayor del trabajador campesino y por lo tanto un mayor número de desocupados...

El problema de la desocupación es una cuestión de gran importancia social y política, por lo que una imponente de gente sin trabajo, pero no es un problema que aspire a resolver radicalmente, porque siempre ha habido un exceso de mano de obra...  
Es el gran fondo de reserva que le permite, aquí en la república, a los acaparadores y exportadores, vender sus mercancías y sus servicios en las carnes, etc., en el mercado internacional.

La desocupación está, pues, íntimamente ligada a la propiedad de los medios de producción de cada país, y sólo puede ser resuelta cuando la tierra y demás instrumentos, están a disposición de los trabajadores, que sólo así podrán satisfacer las necesidades de toda la población y no para pagar la opulencia y el ocio de una clase social acostumbrada a vivir sin trabajar.

En una sociedad en que es una calamidad pública una buena cosecha y en que el que trabaja es el que está en desventaja de tener que morir de hambre, la promesa de hallar un alivio a la desocupación por medio del socorro al parado, de los trabajos públicos, o de cualquier otro recurso...

de lo hizo, o al menos, de que el día, entre otros, que a 400 empleados que al "Crítico". Desafortunadamente es quitarle el sueldo...

Se sabe, por ejemplo, que el miércoles 22 de octubre fueron detenidos en Lanús cuatro panderos: Manuel Martínez, Emilio Vitella, Ramiro Castro y Carlos Real, y puestos en libertad tres días después, menos el primero de ellos que fué terriblemente castigado.

Otros tres panderos de Lanús: Rafael Rebollo, Felipe Quiroga y Luis Villante, fueron castigados a puntapiés y golpes de zona, y atados luego a una silla se los golpearon en el bajo vientre.

Se nota, igualmente que, dentro otros casos de obreros castigados, se destaca por la ferocidad de que fueron víctimas, el de tres portuarios: José Gutiérrez, Fiorito y Larroche, a quienes se inculpa de un homicidio común, habiéndoseles aplicado graves tormentos que uno de ellos, Larroche, murió el jueves 29. Tenemos datos que a los detenidos por presenta circulación de billetes falsos también se les ha castigado.

En Buenos Aires también aumenta el número de presos, cuyos nombres no podemos dar, como quisieramos, por las dificultades que nos presenta la policía. Se hizo pública la detención de González Pacheco, efectuada en Buenos Aires el jueves 30, por no estar en libertad, obtenida dos días después. La mayor parte de los compañeros detenidos desde el primer momento continúa en los cuadros policiales, de donde han sido sacados algunos para ser deportados.

Todo indica, pues, que la racha persecutoria arrecia terriblemente en el intento de sofocar por el terror la indignación creciente del proletariado y el repudio popular, cada vez más activo, contra la dictadura. Parecen no recordar que el terrorismo de arriba no deja nunca de provocar el terrorismo de abajo.

## Moneda Falsa

Ha sido descubierta otra falsificación. Gente que ama el dinero, se ha puesto a fabricarlo. No parece muy bien. Como aquel que ama el arte crea obras artísticas y el que ama la ciencia obras científicas, el que quiere la plata, sea la fabrica.

Cuanto al término falso o legítimo es un simple convencionalismo. Ningún signo monetario tiene un valor adquisitivo inmutable. Y si no por esto, porque se le determinará el mismo o malo? Por su procedimiento... Sería sancionar un absurdo e irritante privilegio.

El estado de sitio se lo van a dar, y han creído los señores que los obreros bajagustarían resignados a las condiciones de...  
Otros tres panderos de Lanús: Rafael Rebollo, Felipe Quiroga y Luis Villante, fueron castigados a puntapiés y golpes de zona, y atados luego a una silla se los golpearon en el bajo vientre.

Se nota, igualmente que, dentro otros casos de obreros castigados, se destaca por la ferocidad de que fueron víctimas, el de tres portuarios: José Gutiérrez, Fiorito y Larroche, a quienes se inculpa de un homicidio común, habiéndoseles aplicado graves tormentos que uno de ellos, Larroche, murió el jueves 29. Tenemos datos que a los detenidos por presenta circulación de billetes falsos también se les ha castigado.

En Buenos Aires también aumenta el número de presos, cuyos nombres no podemos dar, como quisieramos, por las dificultades que nos presenta la policía. Se hizo pública la detención de González Pacheco, efectuada en Buenos Aires el jueves 30, por no estar en libertad, obtenida dos días después. La mayor parte de los compañeros detenidos desde el primer momento continúa en los cuadros policiales, de donde han sido sacados algunos para ser deportados.

Todo indica, pues, que la racha persecutoria arrecia terriblemente en el intento de sofocar por el terror la indignación creciente del proletariado y el repudio popular, cada vez más activo, contra la dictadura. Parecen no recordar que el terrorismo de arriba no deja nunca de provocar el terrorismo de abajo.

Ha sido descubierta otra falsificación. Gente que ama el dinero, se ha puesto a fabricarlo. No parece muy bien. Como aquel que ama el arte crea obras artísticas y el que ama la ciencia obras científicas, el que quiere la plata, sea la fabrica.

Cuanto al término falso o legítimo es un simple convencionalismo. Ningún signo monetario tiene un valor adquisitivo inmutable. Y si no por esto, porque se le determinará el mismo o malo? Por su procedimiento... Sería sancionar un absurdo e irritante privilegio.

Cuando la guerra, los alemanes canchaban kilos de marcos por kilos de pan. Se acuerdan?... Y ahora, aquí mismo, el sucio peso argentino no vale más que 0.75 centavos. Los otros 0.25 son también falsificados.

No somos falsificadores todavía. De este asunto lo único que hasta hoy ha logrado interesarnos, han sido los comentarios burgueses. En qué tono se expiden estos diálogos, como chiflón! Si les violaran sus madres moribundas no se indignarían tanto como por los 5 ó 6 pesos que les pagan. Qué tipos!

Nadie ha de creer que nosotros, anarquistas, estemos para cuidarle la plata a los ricos. Que se la falsifiquen sea la quiten, no nos preocupa. Para nosotros, todo lo que no sea libertad y justicia, es siempre moneda falsa.



Todos los días, después y antes del 6 de setiembre, como ahora y luego del 20 de febrero y a cada momento, la paga burguesa es sólo lote de plomo, esclavismo y hambre para los proletarios.

La clase de 1930 sirvió para apuntalar la tiranía, la de 1931 a mantener el opróbrio y el sometimiento. La clase de 1930 "hizo evolución"; la de 1931 estaba pronta, en los cuarteles, para metralla entre las filas del pueblo. La de 1932, muchachos de 16 años, es mental de la "normalidad"; los conscriptos apresados en 1930-31, a muchachos obreros que luchan por su libertad en su pan, en demostraciones quebrantadoras del sometimiento que asficia a Buenos Aires.

Como en 1902, como en 1900, en 1910, 1919 o 1922, los esclavos de la patria accionan a los obreros. Hace seis días, en Comodoro Rivadavia, los trabajadores en huelga en la zona petrolífera han caído, a través por el plomo sicario, a dos obreros. Y no son primeros: en Santa Cruz hubo, en verdad, dos mil, pero la familia ropió su eco trágico en Buenos Aires, y Varela tuvo sus poken!

La "normalidad", los ministerios socialistas y los empresarios capitalistas, clara está, el asesinato de obreros, como en Comodoro, en otros dramas que pasan desapercibidos de un sicólogo por haberse ido a la cama, como en 1930, como en 1931, en 1932, han de ser poverillos muchachos conscriptos de veinte años los puntales del pío y del régimen.

Plomo en las calles, esclavismo en los talleres, hambre y miseria en las casas, paga burguesa, lote de "normalidad", ligada a la miseria social. Y, como en 1930, como en 1931, en 1932, han de ser poverillos muchachos conscriptos de veinte años los puntales del pío y del régimen.

ero y de todo aquel que no aspire a vivir de la explotación de una explotación, habremos abierto una nueva época en la actualización del régimen del comunismo anárquico. Creemos que en un sentido sería inculcables beneficios popularizar, a favor de la general expectativa del momento, lo que entendemos por revolución social; el anarquismo resaca de los hechos y la vida social popular, su experiencia, moral y caótica que todo gobierno tiene en la vida social, y premio cada vez mayor que existe de sotajar al gobierno entre límites y estrechos de acción y hasta obligarlo a desaparecer por inservible y vivo.

Como los gobiernos no se detienen ni se conmueven año ante la inercia, ésta tiene una acción ejemplarizadora de saludables efectos el solo hecho de poner en el orden del día una subversión profunda: "hacer el verdadero camino de la emancipación definitiva y total. Sólo a condición de que los anarquistas copen y tengan fuerzas suficientes para sacar el mayor provecho posible del momento y no pasen sin ir ratos en el campo de la vida pública. Para que aquellos acontecimientos sociales que se producen en la vida social popular, su experiencia, moral y caótica que todo gobierno tiene en la vida social, y premio cada vez mayor que existe de sotajar al gobierno entre límites y estrechos de acción y hasta obligarlo a desaparecer por inservible y vivo.

Propósito del anarquismo comunista, es viejo y siempre nuevo sistema anarquista insurreccional que hoy vive en España en el levantamiento del Alto Llobregat, de Zaragoza y Sevilla, de Sarriena, de Borac con fidelidad, fidelidad y justicia las ideas esenciales de la revolución social, medios y fines compatibles a esos anaqueles. Vasta es la experiencia social popular para ello. Su elaboración está alta; a través de la vida real, dolorosa y fecunda del proletariado, pues en el alma los sentimientos esenciales de la revolución próxima, que hoy en una teoría filosófica, sólo una marcha ascendente y trágica a través de la historia que en el siglo presente la toca lean.

Nosotros destacamos, en el anarquismo comunista, una triple afirmación social y revolucionaria, que ningún partido político o movimiento social puede recoger. Esta es nuestra futura y nuestra presente, con respuestas que a sus necesidades y anhelos de los anarquistas y trabajadores, en conciencia y en propiedad, la etapa inicial de una revolución nueva que sólo puede ser inaugurada por el ejército y las unidades sociales de las energías sociales que crecen en las masas obreras y campesinas.

Fuerzas de marinería desembarcan en Comodoro Rivadavia. ¿Será para consolidar, con una nueva masacre de trabajadores, como la de Santa Cruz, el imperio de la "normalidad", sedicente garantía para todos?

Fuerzas de marinería desembarcan en Comodoro Rivadavia. ¿Será para consolidar, con una nueva masacre de trabajadores, como la de Santa Cruz, el imperio de la "normalidad", sedicente garantía para todos?

Redacción
Administración
Calle Venezuela 1146
Teléf. 62, 3313 Mitre
Buenos Aires (Argentina)

Correspondencia
Donato A. Rizzi
Número suelto 0.10 ctvos
Subsp. trimestral \$ 1.20

Tres causas de justicia, una sola batalla

MARIANO MUR PEDIDO DE UNA CONDENA DE PRISION PERPETUA

Mariano Mur es joven aún. Los que lo han conocido, trabajando en estaciones o andando las vías, nos dicen que es una bella vida de revolucionario...

No escribía, no hablaba, no "figuraba"; era un desconocido, un ignorado. Estos hombres sólo se revelan a través de los hechos.

Quien era Eric Strasser? Por qué mató Mariano Mur? La justicia de los burgueses, bien pagada por los burocratas...

Pero surgió Mariano Mur. Venía del campo de la estiba, de las vías, para dar una mano a sus hermanos en huelga.

Un fiscal conculcado con la pandilla de burocratas que hambrea al pueblo de la Argentina...

UN NUEVO CAIDO: MARENGUI

Trinco también nuestro Primerio de Mayo sangriento. Un primero de Mayo que nos llevó un combatiendo más, una vida nueva...

DAVID VILLANI LIBERADO MAS

Un liberado más. Primero, Sobrero. Luego, José Ortella, Romano. Ahora, David Villani.

LA ANTORCHA

no burgués, debe ser rechazado como corruptor y vano. Se trata de una tentativa más para sofocar la indignación...

Los millones de desocupados son la parte de la población que sufre más crudamente las consecuencias de esta iniquidad...

"El hombre busca la justicia en la igualdad de la sociedad según el orden en la anarquía". — P. J. PROUDHON.

"El Gobierno representa el consumo, no la producción; el consumo improductivo, no el productivo". — J. B. ALBERDI (Est. Ec.).

¿Alarmas Infundadas?

A los socialistas independientes les cuesta trabajo todavía creer que el alegre día del 6 de Septiembre fue un acceso de fiebre febricitante complicada con furor patriótico, nacionalista y anticlerical.

Así cuando llegaron a saber que las deportaciones habían comenzado, se apresuraron a afiliarse: "será posible", y no salían de su asombro.

Y los socialistas se enzarzaron. ¿Qué iban a hacer también, no? Los momentos eran trágicos, épico el asunto.

Después vinieron las deportaciones de obreros, anarquistas, comunistas y militantes de izquierda: ellos seguían creyendo en la "revolución".

Es un buen espectáculo verlos lloriquear. ¿Qué habilidad! Hay veces que se retroceden, enquistan, y no saben qué posición tomar para dentro sin inyectar al Gobierno por ejemplo: mire que "la población no tiene confianza por la situación creada".

Los fines de la "revolución" quedarán estampados aquí con sólo transcribir diez o veinte apellidos, venidas, torrados, repelidos, hacendados y grandes acaparadores de tierra...

Mientras tanto, según los socialistas, no había un motivo para alarmar: los deportados, como dice el fanático Sánchez Sorondo, no son más que delincuentes; los presos y detenidos en el "Patagonia", gente de mal vivir.

Prisión perpetua para Alejandro Scarfó y Gómez Oliver. Quince años para Mamma, Simplicio y Marino de la Fuente. Prisión perpetua para Mariano Mur. Doscientos siete años de cárcel para trece trabajadores huelguistas.

Policías, jueces y burgueses de la Argentina han de estar satisfechos. Los escritos infames del periodismo nacional han de ser amonestados o castigados, resultando gratificante encontrar a alguien...

ACOTACIONES POLITICOS Y NADA MAS

Cuando la brutalidad triunfante aplasta toda manifestación de pensamiento libre, cuando la crítica más blanda se hace imposible...

Los obreros de ese gremio, sino agitadores profesionales, algunos de los cuales hace tiempo trabajaban en los hornos...

LLORIQUEOS DE SINVERGUENZA. "Y horriqueo el temebundo órgano de la "revolución" triunfante. Se queja en tono lastimero, como de perro algado. Dice: "¡Antes no se le había sido nunca ni temerario ni irrogueista..."

Y los socialistas se enzarzaron. ¿Qué iban a hacer también, no? Los momentos eran trágicos, épico el asunto.

CAUDILLOS INDECENTES. Es un triste y arragado vicio en los dirigentes de ciertos sindicatos tan voluminosos de cotizantes como incapaces de acción...

AGITADORES PROFESIONALES. Vuelvo a sonar, cada vez con más insistencia, este viejo estribillo con el que la prensa infame pretende abrumar a los trabajadores refractarios a una explotación inhumana...

Esta fabula idiota circula desde hace años y a fuerza de circular se posibilita que la gente por veridad los mismos que la inventaron. Pero ocurre que a veces, al guisar el infundado, meten la pata de tal modo, que el absurdo salta a la vista.

En "La Prensa" del 29 de Octubre, en un telegrama de Rosario referente al hecho del horno de ladrillos se dice que "los cabecillas del movimiento huelguista, que mantenían los obreros ladrilleros no con trabaje..."

Esta política es el arte de sacar la mayor cantidad posible de dinero a todos los individuos de una nación para repartirlo entre unos cuantos". — VOLTAIRE.

MARIO MARIANI, MAZZOLA, BORGHI, GIGI DAMIANI

El fascismo obra en América, como antes lo hizo en Francia. Ordeña la persecución, extrahicliente o expulsión de los espatriados y los estados republicanos cumplen y se congratulan de serias tan sales, tan buenas eficientes de sus dictámenes.

LOS PRESOS ESPAÑOLES Y LA AMNISTIA

El cambio de poderes en España no podía espantar a nadie. Hoy, como ayer, bajo Berenguer como de Primo de Rivera, igual que mañana si las Cortes gastaran una vez más el dinero de las garantías y la constitución...

LOGICA

El hijo de un obrero minero pregunta a su madre: —Madre, hace frío, ¿por qué no enciendes el fuego? —Porque no tenemos carbón. Tu padre está sin trabajo y no podemos comprarlo.

Confinados en Martín García

Los compañeros que estaban detenidos en la bodega del transporte "Patagonia", en las pésimas condiciones que es de imaginar, han sido confinados en la isla Martín García...

Entre los confinados, simples obreros empantados uros, anarquistas los más y comunistas los otros, podemos mencionar los siguientes: José Sponda, José Berenguer, Horacio Badarac, Genaro Fochile, Francisco Balbo, Eugenio Rojas, Carlos Patrizio, F. L. Rivolta, Dionisio Sorja, José A. Pugliese, Carlos Gondra, Luis Ziniago, Gilberto Greco, Juan Perri, Luis Onetto, Manuel González, Miguel Crisi, Laureano Cabral, José Torres, Tomás Morales y E. Ariza Paz...

Para gozarse de ella, la humar, renovarse. Paralelo del globo, en su alma. Lo es. Y se contaba que se iba a vender algo un dulce: la INUTI.

En "La Prensa" del 29 de Octubre, en un telegrama de Rosario referente al hecho del horno de ladrillos se dice que "los cabecillas del movimiento huelguista, que mantenían los obreros ladrilleros no con trabaje..."

En "La Prensa" del 29 de Octubre, en un telegrama de Rosario referente al hecho del horno de ladrillos se dice que "los cabecillas del movimiento huelguista, que mantenían los obreros ladrilleros no con trabaje..."

En "La Prensa" del 29 de Octubre, en un telegrama de Rosario referente al hecho del horno de ladrillos se dice que "los cabecillas del movimiento huelguista, que mantenían los obreros ladrilleros no con trabaje..."

En "La Prensa" del 29 de Octubre, en un telegrama de Rosario referente al hecho del horno de ladrillos se dice que "los cabecillas del movimiento huelguista, que mantenían los obreros ladrilleros no con trabaje..."

Año X. OBR Y EST. En el e... Rosario... normalid... Los tran... batallas...

No ha... LA L... Explosión... mares, derru... cismos. Y se... go, revolote... la impote... las mareas... del globo sur... ya no hay m... fierro que a... bre paso car... Y no en y... como los cañ... las sociedades... En esta l... lo mismo que... estamos atrav... pudras, viol... no se p... ma, qué vida... bajo de despe... En la entrañ... la entraña de... verdad ha son... Qué en la en... bayonetas de... drá "detener... de los que se... vos sacríficos... praman la m... que está a esta... frente a esta...

Explosiones... mares, derru... cismos. No e... como la huma... rificadora?... como la madre... no, si es vida... esto niegue no... que esto es... que belleza so... qué de esta c... del hombre!

Para gozarse de ella, la humar, renovarse. Paralelo del globo, en su alma. Lo es. Y se contaba que se iba a vender algo un dulce: la INUTI.

En "La Prensa" del 29 de Octubre, en un telegrama de Rosario referente al hecho del horno de ladrillos se dice que "los cabecillas del movimiento huelguista, que mantenían los obreros ladrilleros no con trabaje..."

En "La Prensa" del 29 de Octubre, en un telegrama de Rosario referente al hecho del horno de ladrillos se dice que "los cabecillas del movimiento huelguista, que mantenían los obreros ladrilleros no con trabaje..."

En "La Prensa" del 29 de Octubre, en un telegrama de Rosario referente al hecho del horno de ladrillos se dice que "los cabecillas del movimiento huelguista, que mantenían los obreros ladrilleros no con trabaje..."

En "La Prensa" del 29 de Octubre, en un telegrama de Rosario referente al hecho del horno de ladrillos se dice que "los cabecillas del movimiento huelguista, que mantenían los obreros ladrilleros no con trabaje..."